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White & Case posiluje tým pro fúze a akvizice
pro střední a východní Evropu o Jana
Andruška
Tisková zpráva

Globální právní firma White & Case LLP posiluje tým pro fúze a akvizice pro střední a východní
Evropu o Jana Andruška, který nastupuje do pražské kanceláře na pozici mezinárodního partnera a
stane se tak společníkem v rámci globální struktury této společnosti. Po nedávném posílení
pražského partnerského týmu o několik nových partnerů v rámci interního kariérního postupu tak
firma doplňuje tým o špičkového odborníka z trhu.

Jan Andruško

Jan Andruško je odborníkem na fúze a akvizice, obecnou korporátní problematiku, mediální právo,
řešení sporů a mezinárodní arbitráže, se zaměřením na technologie, média a telekomunikace,
infrastrukturu a energetiku. Kromě provozování soukromé právní praxe také v letech 2011 až 2013
působil ve funkci generálního ředitele Nova Group a jednatele CET 21 spol. s r.o. (TV Nova). K White
& Case přichází z české právní firmy Kortlík Bourgeault Andruško, jíž je zakladatelem a vedoucím
partnerem, a přináší více než dvacet let zkušeností z oboru.

Jan Andruško vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. V 90. letech pracoval pro
pražskou pobočku americké právní firmy Dewey Ballantine. Jako zakládající společník se podílel na
činnosti advokátní kanceláře Kotrlík Bourgeault Andruško. V rámci své advokátní praxe se zaměřoval
především na fúze a akvizice, korporátní právo, mezinárodní arbitráž a mediální právo. Mezi hlavní
projekty, na kterých se Jan Andruško v průběhu své praxe podílel, patří akvizice společnosti
Unipetrol největší polskou společností PKN Orlen. Pro jihoafrickou společnost South African
Breweries (SAB) zajišťoval koupi majoritního podílu v Plzeňském Prazdroji. Angažoval se také ve
sporech, které v minulosti CME vedla s bývalým ředitelem Vladimírem Železným. Pro CME
připravoval koupi televize Nova od skupiny PPF. Po převzetí TV Nova ze strany CME pracoval jako
její hlavní externí právní poradce a v roce 2010 se stal jejím generálním ředitelem. Koncem roku
2013 se vrátil zpět do advokátní praxe.

„Jan je vysoce fundovaný právník a specialista, který se v české obchodní sféře těší vysoké vážnosti a
jehož kariéru sledujeme již více než patnáct let. Naše korporátní praxe ve střední a východní Evropě
se zaměřuje na private equity, infrastrukturu, energetiku a sektor technologií, médií a



telekomunikací, a Janova znalost všech těchto oblastí je jedinečná,“ uvádí Jan Matějček, vedoucí
partner pro fúze a akvizice a korporátní praxi pro region Evropy, Středního východu a Afriky.

„Příchod Jana Andruška upevní naši vedoucí pozici v oblasti fúzí a akvizic a zároveň doplní
partnerský tým o unikátní znalost v oblastech telekomunikací, médií a technologií. Právě v těchto
strategických oblastech očekáváme vysokou aktivitu a Jan bude hlavním partnerem v regionu střední
a východní Evropy zodpovědný za tuto praxi v rámci White & Case,“ říká David Plch, řídící partner
pražské kanceláře.

„White & Case považuji dlouhodobě za nejsilnějšího globálního hráče na poli poskytování právních
služeb nejen v České republice, ale i v celém regionu střední a východní Evropy. Na této velmi silné
a široké platformě budu mít příležitost připojit se ke špičkovému regionálnímu i globálnímu týmu
partnerů a právníků a uplatnit na té nejvyšší kvalitativní úrovni své dlouhodobé zkušenosti nejen z
oblasti poskytování právních služeb, ale také své praktické zkušenosti a strategické znalosti z oblasti
fúzí a akvizic se zaměřením na média, telekomunikace a nové technologie,“ komentuje svou novou
roli Jan Andruško.
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